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Opravdové zločiny.
Čaujte.
A hej, zločiny žrouti.
Vítejte o dalšího dílu opravdových zločinů.
To jsme my dvě, to je toto.
A to je kalendář, který tady máme.
I dnes se přečteme další nevyřešené případy.
Ano, je to policení kalendář.
A pokud byste náhrou měli třeba nějaký informace k tomu případu, o kterým budeme mluvit,
to je to moc hodný, když se ozvete na e-mail kalendář Zavenáč Pocero,
jako policie České republiky.cz.
Já tady vám pohřišvaný ho.
Milan Šimčík v noční hodinách dne 9. března 2012.
Byl to Pátek.
Jel Milan Šimčík ročník 1990.
Jedna se svým jízdním kolem značky Lada.
Ale to je asi Lady.
Myslíš, že to je značka Lady?
To je Lady.
Tak asi Lady.
Naše barvy s obce Nahošovice,
s měrem do dřevo hostic,
okre se přerov do svého bydliště.
A však do mu už nedorazil.
Na poliza obcí Nahošovice
byla nalezená modrá, pletaná čepice
se vzorem, kterou měl ten den pohřišovaný na sobě.
Nedaleko od této čepice
byly v seničním příkopu nalezeny
u lomky ozdobných poklid s tříbrné barvy.
To je s kým Ladej klů.
Jo, no, to máme fotku.
Tak Nahošovice 9. 3. 2012.
Kde byste si nik rozpoměl,
tak informace.
A já tady mám pokus o vraždu
útokem tyčí.
Neznámí pachatel o zbrojení Kovovou tyčí
čekal ukryt ve křoví
u bydliště poškozeného
v ulici Tyršova v Klatovech.
Byla středa večer dne 3. března 2010.
Poškozený kolem
21.15. vystoupil
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zé svého motorového vozidla
a neznámí pachatel využil momentu
překvapení a poškozeného
zopakovaně uderil tyčí do hlavy.
Poškozený se bránil a pachatel
nakonec z místa utekl.
Pachatel byl vysoký nejméně 194 cm,
měl dlouhé tmavé vlasy
a obličej měl zakrytý
škraboškou nebo maskou s gumičkou.
Sú částí škrabošky nebo masky
byly dlouhé světlé vlasy nebo chlupy,
které mohli naporbovat lvý hřívů.
To je jako to, kdy si je reálně přistavím.
Škrabošku se lvý hřívou chápeš, co?
A metr 94 cm.
Všechno musela byť.
Strašně.
Vylec někde z ukrytů zekřový.
Učesaný.
Klatový, třetí, třetí, 2010.
Pěkně.
A chtěla se vám říct.
Ještě než se vrhneme na ten příběh,
protože jsme v mnou jelé řešili
typy na horory.
Bavili jsme tady se o papižovu vymítači.
Tady je moc fajn.
Jé, teda to jsme schválele obědvě
to by vopravdu dobrý horror.
A já jsem slybila, že se podívám na smrtelný zlot,
což by byla film...
Jehož nájsme se nebyli schopniště nad ním zapomatat,
ale podařilo se.
Bartšu to vůbec nebavilo.
A mě přemluvilo to,
že to má velice vysoký hodnocení.
Což horory nemívají, protože tam nemáš ten příběh.
Jo, to jako když kukáš náhámbatí filmy
a čekáš nějaký hluboký příběh.
Nemá to ten příběh.
A konec byl trošku moc.
To s tebou souhlasím, ale
za mě pokud máte rádi
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třeba filmy jako typu Tarantino,
jakože to není úplně bubákový.
Ale spíš jako, že...
Já třeba Tarantinovské filmy miluju
a to dlenc to...
Ale to tady se prostě musíme
tady se úplně jako rozkázíme
tady v tom názoru, jako za mě.
Ale to nebývá, je to fakt jako zajímání.
Ale tady vidíte, třeba zám to bude líbit,
podle mě to fakt buď milujete, alebo neznášíte.
Tak se to myslím.
Osobnosti.
A teď se přestaneme třeba kamarádi.
Já bych si nejrečí vymazala vám měť
jak Men in Black, že jsem to vůbec kdy vidělá.
A to by se zostrý bylo.
Jakože, jsi cítete odpočnout
u filmu a neprimějíštat
na žádnou lubokou myšlenkou,
ani na tím, co se jako děje, nebo
proč něco tak je,
tak je to jako na todle je to easy.
No, podle mě by to měl stejně jako každý
vidět asi, no, jakož je to toho.
Každý by měl vidět.
Já jsem velmi sklamalává, chci říct,
co lidi nevidělo
tento záslední film a myslím, ten povodní.
Tak jo, no.
Takže si sáhněte do svědomí,
a než se vedete pouště tady tehnový film,
nebo nejde podete do kina.
Duženíte todle.
A pak?
A pro tebe? To platí taky.
To mi to tady slibuje. Já na to dohlédnou.
Jako takhle, jako samozřejmě
optikou dnešní doby, to
není zase jako takový, jako kasový trhák,
to byla takéj průlo.
Já si pro toho, jak jsem byla se svým prvním chlapcem
no, tomtá se, možná jo.
Tak jsme byli v kině, jakože nebylo to
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taký ten prvný chlapc, jakože to je
vopravdu velká láska, ale taký to,
že randíte s klukem ze sousetství.
To je z někoro, že jsme želi v Americe,
ale měli důvět nás, ne.
Tak perses, jo, babička měla by ta
se od babity pod náma.
A by jsme to bylo takový to,
jako nevýšek na to, takže měchám došli.
Jako taky to bylo jako dost umělý
a byli jsme spoluprávě tady v kině
na tomto filmu.
A on právě dengrát konstatoval,
že to je řebu jak v jorským parku,
jakože to bylo hodně.
Tak doporučujeme, doporučujeme
a já na mě někde vyskočilo,
že le to jsme být nový Vorenový.
No to jsme řešeli no.
A já doufám, že to je pravda, protože
jestli něco my dvě milujeme, tak jsou to Vorenový.
Musí udělat další.
Tak tak, kdybyš želi, tak za mě
Superstar Ever.
Jakože
takhle jako trošku by mě cuklo
v oku, kdyby stály
vedle sebe Vorenový a třeba
tři jeden, který ho mám rád nebo
že jas ten býbr, ale
kdyby jsme si jako museli vybrat
tak bych takhle odstečila teď dva chlapce
o těm Vorenový. On zala si teď dvá.
Ale trošku by to se mnou cuklo.
Ale vybrala bych si je.
Dobře, mám teď pro vás
příběh
když proč jsme o něm ještě nezlyšeli.
Ježiš, kota je?
No. Mám pro vás
příběh rodiny Vorenový.
Možná jste ho slyšeli?
Možná ne.
Nicméně. My dvě, ne.
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A je to z vašich typů.
Takže my moholem pokud byste měl někdo nějaký typy.
Máme teda ten, se znamnou cádlouha ještě,
ale kdy dně posílejte, samozřejmě to všechno zaznamená váme.
A jsou tam super typy?
Ano, takže my doufáme, že to nikdy nevychne
v dníce, a vy sem znameně posílejte.
No. Mám pro vás teda příběh týle tý rodiny.
Kdy Tatinek, David,
tomu bylo 250 let, pracovalová i
tý oddělení jedný spoločnosti
a popisováli ho lidi jako těchýho
chlapíka.
Ten je tady nic o rozvícení místnosti,
o rozáření.
Byla žena týz April,
který bylo 4 a 40, a ona byla
teda doma s dětma.
A těch dětí měli celkem 7.
Takže David byl
celkem plodný muž.
No, vezmeme to postupně.
Jo.
A tě dětí bylo 7,
ale my teraz začneme s těmi,
který nebyly úplně zletělí.
Danielový, 12 let,
Christofrovi, 7,
Viktorij, 5, Krystal, bylo 13,
o tom asi 2 necelí roky
a pak měli tý nejdžery Roberta a Michaela.
A tě tětě teď odložíme bokem,
protože tě přijde u nás cénu později.
Nestrácíme se v tom, chápeme.
Prostě je 7 dětí,
ale ke dvěma se dostaneme.
Rodina bydela v Broken Arrow
v oklahomně a jejich příběhy
je známí jako Broken Arrow Killings.
Nebo třeba masakra.
No jo.
22 července 2015
předpulnuci zavolala jeden z bratru,
ten Daniel, 12 letej.
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Na linku 911 tím,
že jeho bratr na adrese,
která byla v této běhe 79 Magnolia Kurt,
říkám to, protože se k nim pak vrátíme,
nabadá celou rodinu.
A v pozadí podletera Dispatcher
bylo v tu chvíli slyšet kři, krány
a převládal tam nějaký jako můžský hlas.
No a oni, protože jimu bylo
jako 12, tak on asi nezněl
úplně jako
jako je to dítě pořád ještě.
Takže oni
dokázali jako vystopovat
hvorná tu adresu a pokoušely se dovolat
jako by na pevnou lenku tomu odci
nebo někomu dostpělímu aby to rozvedat,
ale nikdo to nezvedal.
Co jsem byla až jako překapená
se ta policie rozhodla
na to místo přijat.
Jakože oni asi v tu chvíli
měli trošku takovou jako
v hlavě
myšlenku, že by to mohlo jít
třeba jenom nějaký žertík
víš jako něco, jako
traplný žert, ale jako tý nejzřeja
dostpívající děti, jsou vopřed se
traplný.
Ale ne nechaly se tím jako ukonečit
a vapravdu tam ta hlídka jela
na místo, tak zistěli,
že je v opravdu zle, protože
na veraně byla spousta krvé
a z toho dům se ozývalo taky
tlumený volání o pomoc.
Takže oni jako vzatloukli na ty dveře
a nikdo neotvíral, takže
vyrazili ty dveře jako první
našli 13 letou
Krystl
a ona byla teda pobodená
silně krvá celá vytáhliven z toho
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důmu, v tušli už jako přižila sanetka
takže naložili odvezli do nemocnice
a teda vyrazila dál do toho
důmu a by ho prohledela.
A to co našli teda o vnitře
tak to byli do slova a do písmene
jakože jadka.
Celá rodina byla mrtvá včetně toho danéla
které je volával na tutisnivou linku.
Tu první chvíli
to jako vypadalo, že do toho bará
jako prostě vletel nějaký psychopatický
šílenec
a teď oni se říkali tak dobře
tak volal ten kluk a vážně jako
teda to verděl, že to dělá jako ich brach
Už jsme tady měli jako příběhy
jakože
po strilíš celou tu rodinu
ale že to byl fakt jako masakra
oni byly jako vopradu velmi
velmi pobudaní.
Což se ti jako nezdá
na to, že je to tvůj rodina
a tě to, jak je to
je to tvůj rodina. Celou víš
že netřeba jednoho jsou rozence, že by měli nějaký sport
a malý děti, všechno.
Takže
ale museli to brát jako v potas
před sledom měli teda světkyni
tu třináct světou, kterou odvezli do týne mocnice
oni teda řekli
že má velmi
velmi vážném stavu
ale že je mimo ohrožení života
měla řeznou ránu na krku
byla bodnutá do žalutku a do paží
ale byla schopná vypovídat
Dalej do hromady
přivedli prostě mimo nějaký
úplně jakoby nejhorší stav
který by jí mohl nějak přitížit
a když si stabilizovali
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si jako řekla, že opravdu
vražděli dva její bratři
ona to popisela
takže velákali jakoby
tu rodinu do ložnice
a že tam pak jako křík
a že teda napadli jako jí
a že budali
a podřezávali herla
prostě strašný
kromě tý letý, třináct tý letý
cery byla nalezená
iště ta dvou letá
o tom, který nebylo
kdy holčečky byly pak pozíc
přidány do ústavní péče
protože to byly sieroty
takže celkem policie našla
na místě dva mrtvé dostpile
a tři děti
všechny ubudaní k smrtě
na místě byly nožy
i se kery evidentně teda použití
přitěch napanení
se teda bylo jako jasný
když tam přešla
policie co se těm lidem jako stalo
ale byla provedená pitva
co teda bylo při čnoutí
smrtě mohli byť samozřejmě
předtím otrávený, víš jak už je
takže to skomali, ale jakaž teda
došla k jednoznačnému závěru
že obětě podlegli mnoho násobným
zraněním ostrými předměty
a ta policie
popisovala, že to byl tak
strašně surový útok
že to vůbec nedokázali
pochopit ten otec
David měl nejméně 28
bodný chrán, 28 chápeš to
bylo vedeno do úrovně trupu
obličuje krků a leví paže
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mamiňka April
tak ta měla těch chrán
48
ale je to mama
takhle jsem si říkala
tak kdyby ten jeden byl jako šílenéc
že třeba je psychický, kde je moc nejvíš
jakože mu přepne
stane se to, ale jsou dva
jako dvěma, víš to už je strašně jako moc
takže ta mamiňka měla
teda osmať 40 trána
vlastně hlaví krků, paží a rukou
a dokonce byla podle toho potologa
napadena i tupím předmětem
já jsem jako
když jsem to zpracovávala a pouštěle
jsem se venícou i videa z výslechu
jako by na YouTube a
jako nějakých seztřechy
a já jsem jako přemějšá na tím
jestli ta mamiňka třeba
protože to vypadá jak kde by jej
jako nenáviděli nejvíc
ale reálně si třeba myslím, že
ona na rozdíl od toho odce
měnčí jako odpor, protože nebyla
tak silná
takže jim jako by se není vyřáděli
ale to se můžu jen domnívat
ten Daniel, který volal
na linku 911
tak měla na těle 1,20 budný chrán
nejvíc dozat rámen a hrudníku
stejně rán měl jeho
šestiletý brater Christopher
který byl pobudaný dozat hrudníku a rámen
a utoku boužel, teda neunikla
ani jejich pětěletá sestra Victoria
která měla ráne na krku, hrudníku
zádech a hodních částech paží
a celkem jich bylo taky 1,20
no
a teď samozřejmě
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vás napadne
jaký by měli motiv
zavražile takhle strašně celou rodinu
takže ta policie musela
začíc koumat trošku blíž
jak fungovala ta rodina
před tou vraždou
a před těma vraždama
a té rodiče podle sousedů
učili děti doma, všechny
učit se rum děti
a teď každý je jinak starý
což by jako nevadělo
spoustali dítehle třeba funguje
když třeba hodně cestuje nebo tak
má to nějaký pravidlá
už jsme v 1,20. století
ale co už bylo
takový jako dívný
tak byl třeba fakt
že tě děti
měli
několika týdnů kdy nevezli z toho baráku
jako že se nemohli
sociálně jako úplně odřiznutí
což případě jako dospivající dětí
vůbec jako nechápeš
jako jasně že
jí bylo dost a nebyl to jako jedináček
který by se dělal samozřejmě
ale potřebojíš přes nějaký kamoš
někde z něco zažít
a že prej v opravdu
měli jako třeba týdny
kdy ty souseděti děti vůbec neviděli
no a
když teda přijelá ta policie
na to místo
tak
když prohledávala ten dům
tak si všimla
že vedou stopy
do lesa
takže tam vedou stopy
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a oni přivelali speciální jednotku
který si říká kádevit
a našle ty kluky
jsou z toho fotky na internetu
u obrva jsou teda od krvé
od bláta, jak prostě běhali
od hlíny, jak prostě pobíhali potom lese
a ten Robert měl dokonce
teda v ruce nůž
Robertové bylo v té doby 18 let
a Michaelový 16
ten teda byl neozbrojenej
a
co bylo zajímavé, tak třeba některý
jsou seděti řekli novinářům, protože samozdřej mě
se to jako rozkřiklo
bylo to fakt jako velký, takže
v tom ty médy jako informovali
a ty jsou seděti třeba říkali, že se dozvěděli
mé na všetí díti až tréa svěch novin
až když se jako rozkřiklo
že teda došlo k takýmhle útoku
tak i neznáš mén
na svých jsou sedu
jakože a její děti
ale záleží
asi kdyby to byla jako komunita
kde tedy lidi vidle sebec
jako fungujou
když budeš někde ve městě
v nějakým paneláku
tak budeš vidět predtřeba
jak s děti mnou
ale když budeš někde za městem na vesnici
na ulici tak tam tedy lidi znáš
tím, že jako by nechoděli moc ven
se neberatříčkovala
nechoděli ani do dvejškole
a ani jakože třeba grilováčky
se sousedemá nebo si má nejbližší
má minimálně by se se jako znalažil
takže to bylo taky hrozné zvláštní
a pak se našli
takový tě sousedý
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ale to mě přijed taky taky když točí
televiza reportaž
a vždycky jako řekl mnohou více
ale byli taky vyní a nezdravili
takže se jako chovali zvláštní
kluci teda dostali nějaký obhajce
protože samozřejmě byly
zatření skončilé v Vazbě
a ten obhajce přišel s informací
a že ten otec David
byl jako hrubián
že na tu rodinu byl fakt jako ostraj
ten Robert to dokonce přišel
s informací, že je měl
uždívat drív
ale nikdy se to nepotvrdilo
a podle všeho ani tej holčičky to nepotvrdili
takže je možný, že si chtěle
jako ulechčit v rámci toho
nějakého připadního dalšího trestu
a tě kluci potom vyprávili
že ten
ta rodina byla jako silně věřící
to se o nich vědělo
a ten táta, když ho někdo jako rozčílel
takže často jako citoval s bible
a dokonce jako vyhrožovalo lidem
že se na něj jako s nese Armagedon
a bude to to nejhoříco, kdy jako zažily
to se taky, když ti dojdou argumenty
pro si se s někým hádáš
jasně úplně jako představuju
se s někým pohádáš
a to třeba v sámožce, nevím
když ho v té frontě
a ten člověk na vás jako začne
prostě, že přijde Armagedon na soutný den
a ten je to zažiješ a já bysme potrala
s mužitím v měru
a přijde i Bruce
byla i za sakrání nás nebo jak to bude
no takže
tak či tak
my se nikdy nedozvíjme
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jak to bylo popravdě
ale už jenom to, že ty kluky
a ty děti nepouštěli ven
bylo jako špatně
nejstres, museli říct
prostě v jednom baráku
přestavte se, že máte zavřenit
s svýma sourozencema
který vám lezou na nadvěji
když jako rozpíváte
oni vám můžou líct na nadvěji
když jsou dostpělí
prostě nechcete být zavřenit
v jednom baráku prostě s dalšími
šestě sourozencema
tečka
no a
teď jo a do konce
to je hodněň
no ale víc se hrozný
i kdyby jsme připustili, že třeba
fakt rodiče byly magoři
i kdyby jsme i přiznali
nebo spíš bysme jako
přiznali
takhle, jestli připustili
že ten tatí nekej
třeba i nejde, že se neužíval
tak ok, můžeme si oječen bavit
i tak je to hrozný, ale co teď sourozenci
jako mu ublížila petiletá maličká segera
a šestileté brácha
takhle, sež v hlavě jako potom
jak někoho, kdo vyhrožuje lidem Armageddonem
vidíš, že tam podle mě
bylo špatně jako strašně moc věcí
ale
nechceme to zleščovat
ale prostě se snažíme spíš
jako přijít na to
proč se to jako dělo
jako to, že by za byly tě rodiče
to chápeme
ale jako proč za by ještě sourozence
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jako že si říkáš, tak aby ste nebyly
samý nebo
když
když ta policie
přišla na místo činu
tak přišla v čas
a oni, já se pak dostanu
k jim výpovědím
ale oni slyšeli, že jako
přichází ta policie, přišlí ta lidka
jak ten Daniel volal, oni přelejí velice rychle
a oni tím pádem
neslěli to oločičku zamordovat
takže ona měla jako štěstí
a ta policie jej vopradu zachránila život
tím, že se rozhodla nepotcenit to volání
vopradu přijeli v čas
tak oni na to konto vzali jako
čáru do toho lesa
každopádně
oba dva ty bratři se k tomu činu přiznali
i když teda
Robert vlastně naznačil, že
Michaela neviděl nikogo napadnout
ale že v tom je jako by jel s ním
ale jako
velizalo z toho, že ten Michael
vonit jí ho obahajici, pak jako se pokupšili
vopradu budu tvrdit, že
oni jako pomáhal tomu bráhovi
když jim tu zbraně jako neměl
ale to je takový jako, že to řekneš
a je to slovo proti slovu
nicméně, oni se k tomu teda přiznali
a zistělo se, že teda ten čin už
louho plánovali
ta se střička třinácti letá, co to přeřila
tak pak řekla policie jej
že v tomhle vele měsíce
jako že v tom, že tě je jako
udělat takovéhle věci
a dokonce
měli v plánu
že chtějí překonat
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kůl, jak tam došlo k tý sřelbě
ale jebo masakar v kyně
aurora, kde došlo tak i k nějaký sřelbě
a chtěli byjí takové slavný
a chtěli byjí o nich jako článek na věky Peričho
když teda dosáhli, je o nich spoustat
článku na internetu a oni měli
napřed v plánu zabit celou tu rodinu
jej chcela rozřezat
a uložit je dostudu, nebo bude na půdě
pak se chtěli vzít
to auto, který měla rodina
a jezdět po ulicích a náhodně
po lidi, kteří na jednom místě chtěli
zabit minimálně 10 lidí
a chtěli teda jezdit po těch ulicích
tak dlouho dokutny zastředí nejméně
50 lidí, ale ideální počet by bylo
500
a chtěli vět i mimo oklahomu, aby byla
jako větší šancert podkaz, co největší
jako skupinky, než jako zadrží
oni se na to připravelej technicky
měli tě plány uložené na
fležce ve svém pokoji, kde
tada policia se pak vrátila do toho
vráko, prohledávala ho pod růj, tak to tam našli
a nějaký jako internetový
články a informace
jako o tedy o těch věcích
našli taky kamery, který měli
tě klucy nachystaní, aby jako si natočili
v podstatě takhle, kdyby ten Daniel
kdyby se mu nepovedlo zavolat
na to policie, tak ona by nepríjela v čas
takže reálně celá ta rodina
byla po smrtě
a oni by měli čas
chtěli natočit
zábere těch rozsekanej
v těch bennách
a ty zábere pak poslat policie
bez těch těch chtěli, jenom jako by
pohled na ten dům a tak tak to chtěli
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dát na internet, tak aby ne dostali bán,
že jo tak to chtěli natočit
a dát to na YouTube
a podle jejich výpovědě
teda to začalo tak, že Michael
ten mladší
nalákal sestru
tu Krysl 13 letou, která přežela do ložnicé
pod zámynkou žijí něco ukážená
na notebooku
který napadl
Mamiňka April slyšela ten křík
takže přibyla do toho pokoje
a ty Krystal se tak podařilo utíct
protože ona ho jako popadla
jenom, že on samozřejmě napadl její
a když mu začela utíka taky do běhl
a možná i proto měla těch hrány
jako víc než ostatní
protože on v podstatě její napad
a ona pak utíkal a oni ho měl
potom do mě
jako další byl teda pobudaný ten otec
no a protože jsou rozenci samozřejmě
když se zamklěví svojich pokojích
a ten Michael
aby jej jako vylákal ven, aby odemkli
tak začel křičit, že ho ten Robert
taky napadl a potřeboje pomoct
takže já jako s toho tak jako cítím
že ten Michael byl taková jako vějčka
ale ten větší aggressor byl
prostě ten Robert, ale toho nemožu
jakože pomáhal mu
no a oni odemkli
jako první teda zemřelej Krystofrá
Victoria svět dětí a ti odemčelej jako první
mězi tím
Daniel doběhl do pracovny toho tatej
aby zavolila na tu 90.11
a tam ho dopadli
tady tě dva proto měl ty boní rány
v zádech protože on evidentně
jako by stal tím zády
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a oni teda plánovali
zabít tu nejmlačí cestru
a museli ale utíc do lesa
protože dorazila ta policie
Podle medii i policistů
se teda jednalo o nejhorší udalost
co se týká kriminality
v historii Broken Arrow
Robert i Michael byly obvinení
zpětě v raš prvního stupně
a jednoho napadení a ublížení na zdraví
s umyslem zabít
kvůlej krutosti těch činů
se teda rozhodlo
že když je Michael nezletelý
bude jsou za něko dospěný
protože tomu se teda odvolal
ten advokát logický
a jel ho i tím, že on byl
prostě jenom jako takový noh
sled toho Roberta, který reálně
napadal to rodinu
a pak to ještě hráli
na to, aby teda bylo přehlídnutý
k nějakýmu zneužívání, kterému mělo
docházat, ale to se prostě neprokázalo
to, že byl ten natinak agresivní
tak to bude pravda
to si myslím, že jako
si nevymysleli
oni byly opravdu jako bys jelně
věřící a byly zavřené v tom baráku
jako že spousta věcí tam byla
asi jako lidsky špatně
ale to zneužívání si teda nepotvrdilo
a myslím si, tam je jako otázka
co znamenálo to zneužívání
jestli jako
vo to mohli vidět řáty holčičky
protože ta 13. léta
to jako popřelá nebo jako by nepotvrdila
to jinak by se to samozřejmě nějak
jako řešilo, no každopádně
úplně se nad dněma zavřila voda
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ve chvíle, kdy den po tým
po tých vraždách
jim dorazela záselka
3000 nábojů
kterou si objednala
proto myslili vážně
kdyby nepríjela, kdyby ten Daniel
prostě nezavolala na to policji
tak
vodním by vopravdu to auto vzali
a minimálně někdo by to asi odnes
jako další mimo to rodinu
protože by na to ulici vopravdu vyrazili
na ty bratry byl teda
logicky vydanej do celá velký tlak
protože
v tomši tětni věděli
takže novináři myslím si, že ani v té vás by se s ním moc nemazlili
protože prostě zabely malý dětě
výšek, že na té rodiče by
asi to bylo spekulátivních zříkala
jakože můžem přemejšit na tím
že už nemohli vydržet ten atlák
no ale zabějš prostě pětěle toho volčičku
jakože do, hrozný
no a ten Robertce 6. července 2016
spokusil o sebe vraždu
když se chtěl oběsit na prostě
radle ve svojí celé
naštěstí teda
přikontrole objevovalo v čas dozorce
ten přeříznul to prostě radle
a Roberta zachránili
a tohle je prostě strašných hapešti
a přesně pak ta sarabárna
si jako chceš zabýt
no takže byl přesunutý do celé, kde dochází
těm pravidelníším kontrolám a by ho udřelem na živu
a on teda si dočkal
toho soudu
mysli tím se to městečko pokoužilo říct dál
a ten Doom jejich dokonce někdo zapálel
tože na půl lehel popelem
asi teď jsou sady
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nechtěli tam to místo plně mít
jakože když se vodeme bavit o tom, že věříte
na nějaký energie
a že když stavíte něco na hrybytově
a máte tam barák, kde prostě vyvražděli
celou rodinu, nechcete vele toho bydlet
takže tam si myslím, že to
třeba udělali někdo ze soustředů nebo tak
kdož dopadně 18.10.2019
teda skoro celý schořel ten barák
a tam místo se rozhodlo, že by bylo
fajn ten pozemek
zužitkovat, protože
ta rodina
měla ten Doom na hypotéku, kterou splácela
takže to patřilo někomu ten pozemek
i ten Doom
on asi dostal nějakou pojistku
a to jsou změnit za ten požár
ale to město se rozhodlo,
že by bylo jako super
vyplatit ten pozemek
tomu majiteleji
asi to nebyla úplně vysoká částka
protože reálně nevěřím, to může by byl
prodejné i potom, kdyby tedy lidi věděli
co se tam jako stalo, že by si tam postavila domoček
a žila tam svůj happy life se mi úplně nepozdala
ale tak třeba nějaký pošik by to koupil
a oni se rozhodli, že udělali zbírku
aby se
vybrali peníze a mohl se vyplatit
ten pozemek
a udělali na něm park
ten byl 27.10.2019
slavnostně otevřený
jsou jako cestičky
je tam Altánek, Slavičkama
jako že si můžeš posedit
a vlastně je to takový memorial park
na počestí rodiny
což je přijde
dobrý spůsob, jak naložit
s tím pozemkem
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a zároveň se na to nezapomené
tak, přesně tak
vlastně mám bratram
byl velice náročný i pro to porotu
několikrát se měnila ta porota
protože samozřejmě jsou spousta lidi o tom
jako věděle srych mery
a teby se jako rád neměla řod
tak to bylo jako úsoudu s oujem
a když se vybrala ze sta lidí
prostě ta porota protože spousta lidí tam chtěla
jako sedět
tak se ten sout několikrát
překládal
a posouval
bylo tam strachnej jako obstrukcí
o bědma těm bratrom
teda a hrozila třes smrt jenom
5. srpna 2018
bylo Robert odsouzen na duživotí
bez možnosti podmínečního propuštění
a 9. srpna 2018
bylo odsouzen i Michael
ten bylo
odsouzen
od nětí svobody na duživotí
ale s možností
podmínečného propuštění
takže ten může časem zkoušit nějaký
odvolačky
že teda proprodu jako nebyl zlatěle
i přestože ho souděli jako dospělí
a
před tím soudem nebo u toho soudu
se
pouštěle video záznam z výslechu
těch kluků
z výslechu tý holčičky
a
pouštěl se tam i
záznam když ten Daniel
vlal na to 9. srpna
což pro cuporotu musí být
stršlivý
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když byl vynesenej rostudek
tak jsou tce
dal svolaní
že můžou být zvěřeněný
detaily k tomu případu
ale že ty media si to musí
teda přebrat tak, aby
to bylo nějakým způsobem
vznesitelný, to znamená, že
nefotky
a podobný věci, ale všechno to, když
jsou tam fotky těch kluků z toho lesa
který jsou prostě celý vodkravé
je to jako na tom internetu
je to jako všechno a unikne všechno
a tak
Robert je teda v současný době umístěný
na pravným centru Josepha Harpa
a mají klavný na pravným centru Vlexingtonu
obě dvě ty centra jsou Vlexingtonu
oklahomně
a poslední info
je z 15. července 2019
kdy Robert neměla padnout do Zorce
ale nikomosti nic nestol
to je tak
a teď vyhlučičky jsem odřenětím, že to byly
jako opravdu děti, děti
a to byla první věc
co mě napadla
když si vlastně popisluvala
jak vlastně ona byla napadnout
a tím bráchou
a teď vidíš pak, že tam běží ta tvoje máma
je těžký věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
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a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
a to byla věc
ale vymžovná se byla hrozně špatná
tady měž je někde vyprávila, že ze stresují
vypadli před ní zuby
tak protože on byl zajíčet, že on byla zamelovaná
a zjistila, že prostě to táhne někde s nějakou prostě jinou
což se stáva
ale samozřejmě to někomo oblíží
a ten
Bruce byl jako na její straně
a oni všichni společně slavíte na to zaněny
on už má to novou ženu, nový děti
a ona prostě
furce jako výdaj a má jako krásný vstah
což panem pože
jako si to nezasloužila
já jsem říct, že mě napal zpousených lidí
která bys to zasloužila, ale mi nepřejmě nikomu je zlého
hejmen
hejmen
ty brďo, ale to jsme se teda sešli
protože já mám hroznou
hroznou věc
tak je no, dneska budete mít náluž přátale
tak jak jste zvyklí
no a já mám teda masakr
a je to opět váš typ
a tím se dostala opet k tomu
k tomu má ní studnice nápadu
a takových masakrů
já už teďka po druhé po sobě
jsem tam vybrala příběh, já jsem pěknat čená
akorat teda tady u toho dlen z toho
najnůstremné je to super
protože se o něm skoro nikde dočtete
dokonce ani na YouTubeku
nejsou vůbec žádný
jako dokumenty nebo jen se takového
ale
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ale něco jsem přece jenom našla
a budou tady
zase jako děti
vynom tom dílu nevmistu bylo minulé
ta vraždá
v tom Singapuru, někdo tam byla
jak hodně do detailu
začneme hodně z vostra
začátek června, roku 1996
tak byl jeden chlapík
na prochásce v lese
ve městě Novokuzněck
což je v Rusku
a byl na prochásce u takovýho rybníka
kam čest chodil na prochásky
ale když tam šel, tak si všiml
že na zemi leží něco
co vypadá jako
lidská lepka
no a tak šel, blíž
a zruzou zistil
že opravdu teda kouká na lidskou lepku
ale ne, už ve stády, už je tam jenom ta lepka
ale byly na něm ještě kusy masa
a
netrval teda dlouho a okamžitě
okamžitě kontaktoval policji
na místo přil teda specialní tým
kteří objevili
i další částitěl
zistilo se, že nešlo o jedno tělo
ale na místě u toho rybníka
se to fakt našlo víc
a hned na první pohled bylo jasně, že
jde o části dětských těl
a teď části
nacházeli všude okolo
a jezem našla
protože jsem to vyhledával a fakt
k tomu se nedá nic najít a tak si říkám
tak to zkusím v azbuce vyhledávat
tedy ty jako věci
tak jsem bojoval s překrada
čem po hlavně umím rusky už dneska
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a oni jsou teda jako hodně vostří
videa přímo z toho místa
kde tam zbírajtej nohy
ruce je to hodně
jako hodně drsný
a nacházeli to teda všude okolo
našlo se trá lídko
a po stupně to skládaly do hromady
a tohle dávní místa
trvalo zhruba dvá dny
a i po těch dvou dnéch
pořád nacházeli další části
jeho, že to nebylo
že tam byli dvá dny a snažili se ještě jen co najtné
a oni furtně co nacházeli
takže jakolik tam bylo celkem
k tomu se dostaneme
jako musím říct, že oni byli jako
ty těla byly nasekany i na malý část
že se trá našel prost
pak trá ruka, která byla uříznout v zápěstí
tak se trába našlo rám
no prostě nesmyslouplnej
při tom podrobným skoumání se zjistilo
že půjde o dvě těla dívek
a čtyři chlapce
ve věku od 9 do 14 let
ale ten vrach
který je má na svědomí
tak je nezabil v lese
ale do vlese je odvlekl až potom
co byly mrtví
a někdy je teda musel rozřezat
všechny těla byla rozřezána
pomoci nože a nebo pili
a u všechny dětí
teda byla samozřejmě náročná identifikace
a navíc v tu dobou
v tom městě se pohřešovalo
přes 130 dětí
to je dostané
to je obrovské číslo
a v té době a to město samotný
a tam lidi měli hodně
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špatnou životní úroveň
když si třeba vybavíme
přiběhči katilo
kdy vlastně tam dopuštěli i nějakého kanibalizmu
byla tam obrovská bídá a chudoba
tak tohlen s to byla podobná doba
a
ty děti většinou
utekli z domů
protože želi ve špatných podmínkách
ta rodina se třeba o ně nezstarala
nebo spousta dětí
byla to jako strašná doba
to kde byste nechtěli žít v to dobu
pokud nemáte prahy teda
no a tě kriminalisti se báli
že těch obětí může být mnohem víc
a hlavně neměli jistotu
že tady ten magoroneza utočí znovu
a byly hrozně vystrašení
protože je to hrozný i tak
ale kdyby našli jedno tělo
někoho kdo byl třeba už krcenej
a najdohu tam v celku
ale tady se bavíme o tom, že je tam 6 děckých těl
rozrezaných jako na kousíčky
takže samozřejmě měli strach
a zruba po dvou týdnech
po náleze tady tě chtěl
tak bylo nahlášené zmizení dalších dětí
šlo o Jelenu Sakharovou
které bylo 14
a společně s ním bylo nahlášené
zmizení i 14 leté olgi Nikitiny
a obě ty dvě holčiny
se rodiče zajímali
a nebrali to na lehkou váhu
jako většina rodičů
že řekli, tak někam utekl
protože ta rodina na tom byla špatně
a v podstatě o Hladovej Krkmin
a jako první
teda ta policie ješla skontrolovať
jeden z místných klubů
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tam se pořádal nějaký píškotéky
tam chodili malý dětská
tam chodili na party
na diskopéky a oni tam teda šli
a vůbec o těch holčinách
nikdo nevěděl
nikdo já ani nevěděl
vyptávali se samozřejmě i kamarádu
vyptávali se příbuzných
ale nikdo o ničem nevěděl
no a protože měli obavy
nebyli v rukou toho maniaka
který zabil těch 6 předchozích
tak naříděli velký policijní
kontroli
u všech out, ve kterých sedí dítě
a já tedy musím říct, že ta policie
se do toho tak zakousla
a oni se tak hrozně snažili
toho ma gora dopadnout
takže fakt obrovská razy je
a jak my leviděli je to auto
a vzadu sedilo dítě v sedašce
tak už ostopovali
a zišťovali tamto dítě vezete
do klat a důka z toho
že jsou rodiče nebo nějaké příbuzní
tak tohlensto se teda dělo
protože zaměřili se na auto
z toho důvodu, jak jsem říkala
měli 100% potvrdzení, že ty těla
nebyli rozhřezány tam, ale museli tam někdo dovést
tak si hráli s tou teorii
že ten dotičný může mít auto
a mohl by třeba ty holčiny
převážet někde v autě
nebo by ho mohli třeba čapnout
když převáží ty těla
takže tohlensto kontrolovali
v kontrolovalách si dali opravdu záležet
a každý to auto zastavovali
ale k nicomu to nevedlo
všechny to byly děti, který měli svoje rodiče
a řídili být tetky

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #248 - Robert a Michael Bever & Alexandr Spěsivcev

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 28/49 Podtranscript.com

nebo bráhové, nebo rodiče
další možnost, kde by teholčičky
mohli být
tak byl i neviestinec
což je teda šílený, protože
jde o děti, ale v té době
bylo hodně děti využíváno k prostituci
nebo sami ty děti
vyhledávali tu prostituci, protože
tohlensto kontrolovali se nějak uživit
takže
tohlensto kontrolovali do toho
chodili i na místa, ta policie chodila na místa
kde se scházeli nákomaní
takže různí opuštěný nádraží
skvoty a podobně, protože i tam
často nacházeli opuštěný děti
a
opět teda začala obrovská akce
a kontrola všechny neviestince
do toho se kontrolovali i ty místa
a
nikdo
byli na těch místech tak ty holčičky
nepoznal, oni měli fotky tě policajti
nikdo je nepoznal, všichni řekli, ale ty holky
jsem nikdy v životě nevěděl, ani tady nejsou
takže zase to vypadalo, že to
k ničemu nepovede
a zrovna
tady v tu dubu, kde probíhalo tady to rozsáhlí pátrání
po těch dívkách, tak na povrch
utekla informace
o nálezu těch děckých těl u toho rybníka
ta policie se to snažila držet
jako v tajnosti, protože to byl fakt masakr
a
teď samozřejmě, když jste obyvatel toho města
máte
děti a dostane se na povrch
tady ta informace tak samozřejmě začali
propadat všichni totální panice
že tam řádi nějaký magor, co zabíjí malý
děti a
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v ten moment se ta policie
dostala tošku do koutá a cítili
obrovský tlak o té veřejnosti, protože
samozřejmě
ta veřejnost nevěděla všichno to co
sedělo, že ti policajti se fakt snažili
autát kontrolovali ty místa
fakt se snažili
ale ta veřejnost to jako nevěděla
takže na nějakorát ukazovali
prstém, že se na to vyprdli a podobně
což samozřejmě jak víme tak nebylo
snažili se, oni dokonce
jednodobu prověřovali i nějaký kavkaský
gengy, které byly
znamené tím, že unášeli
děti za učelem vidírání
mě jako desí, jak vlastně ušel
ta informace, byly známí tím, že unášeli
jako děti
kavkaský geng, taky strašně
no oni tam pak byly
taky celké zajímavé témá, že tam
šlo ale fakt o brutální metody
a když nedostali
a když nedostali jako to, co chtěli
oni většinou unášeli třeba i děti
bohatých lidí, za učelem toho
aby je vidírali a dostali prachy a kdy se to nestalo
a nebo ta rodina nebyla bohatá,
že oni se spletli tak
ty dětská, jako zemřeli
brutálným způsobem
to si přesně představil podpojmem
kavkaský geng, to z nich úplně
kavkaský, co to prostě nejsou za měsí
které nema si chceš jako
no to mě říká na taká vsufka v těpná
ale se tu odlečíme, to mě říkala
kamuška teď byli a ona mi říká
tady je výborná kavkaská restaurace
a ja opeň
já třeba nevím, že je nějaká kavkaská kuchy
nebo něco a ona mi říká
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ten nejlepší restaurace v Čechách
a je tady jediná, já to nechápu a ja
já třeba vůbec nežel
já vůbec nevím
ale že jsem byla jako všechno, že to byl první člověk
co, chápeš řeknouti, azízkou kuchyně
už panelskou, nějakou meksickou
ale jako, že existuje jako kavkaská kuchyně
a nějaká restaurace
jo, ty se debužír
no ale, jako takhle, já
abych jako se dostala do tějí restaurace
a vochud na to jílo
tak se tam musíš odsnout o melem
moje kamarádka mě vzela na oslavou mých narozeněn
je to před nějakýma čtyřme rokama
a byly jsme
v restaurace, kdy jsme byly spolupnými dvě
na drynku, kdy to byla normální
restaurace, kdy dělali jako drynky
dobře tam vařili
měli jsme tam nějaký senvičen
a ona si změnila bulharsko
přátale
my jsme větěli, co se objednáváme
a bylo to rozběh s jení
takže
bytec děláme srandu z toho
jako že
kampo neme jako příště
protože to bylo prostě takový dívný těsto
všechno to bylo, my jsme jako neviděli
kdy jsme zkusává bulharskou chyni
a dokonce
nejsem přiznimec
bohužel bulharský krásná země
ale nejsem přiznivcem jejich kuchyni
protože dokonce a to jsem člověk
který může sír v jakoukoliv dení hodinu
a v jakýmkoliv množství
a žít v Mexiku tak jsem myslíc nevykadím
kolik si jim to osíra
tak prostě
tady obložený síroví
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tady je, že teda si dáme jejich myslíc
síry, že to bylo jako fajn a tím to spasíme
že já která v opravdu
já si nějakýkoliv sejr
plesimi, plesimi, plesimi
a já milu si ry, ne
a ni to ne?
Lúc si ho zřekl, ne
jak první nějakou tu kavkaskou
prosím, mě tě najdou
ale my se máme teď vidět
tak já to navrhnu
nebo jí to vrát, víš jako, že až budem být narodský
ono tak ty uvém do kavkaské restaurace
jsem mělepřeklapený
ty vy právě
tak zjistíme, jaké jsou kavkaské speciality
jistíme, jako třeba je to dobrý
ale je to tak jako o jedině
lížitě někdo řekne milu kavkaskou kuchyni, že
takže teďka zpátky
k té hrůze
kavkaské gengy teda
nic, nic se neprokázalo
a šli teda na to úplně jinak
a všechny
zavražděné děti, které našli
byly teda ve věku 9 a 14 už víme
pohrašované oluze a jeleně bylo 14
takže zapadali věkově
byly to hezké holky a ti kriminalisti
se obávali, že
je mohl někdo unest za účelem zneužitý
a pak je obě zavraždí
a vyjeli si proto, tresní rejstříky
můžu v okolí, kteří mají v roubek
v tresním rejstříku, za nějaký
napadení mladých dívek, nebo třeba z náselnění
nebo jenom pokus o znáselnění
a z toho jim teda vyjela nějaká jména
a zaujalo je teda
jednojméno
Gurkin Grigory
a tomu se říkalo Guči
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Pankučo
Pankučo pracoval
jako řeznik na trzích
Bylo mu
40
Pracovat o mě
a neměl minulostce, kterou by se
mohl chlubit, nějaký napadení
z náselnění a tak
a navíc ho nikdo nemělo rád
s nikim se nebavil, byl nepríjemné
vzmětlivé a agresivní
a o něho teda sladovali několik dní
aby zjistili co dělá
a zestělo se, že
vraždy ani Gučo na svědom mít nebude
Ne
A já kdy jsem to četla, tak se říkám
40 letej řeznik, byvali z náselňová
čty vole
Máme ho
Takže Gučo je čistý
A tím, že pořád nebyl ten pachatel dopaden
tak si lidé vymýšleli
různí teorie, co se mohlo stát
a celkem se teda chytla
povídačka o tom, že
ve městě vznikl nějakej
spolek, který u náší
děti
a vraždí je, akorom děti, která ještě
bezdomovce
a měli mít teda svoje místo, kde se schází
takový domeček rozpadlej
a ten byl hned vedle
řebitová
No a v momentě, kdy se našli části
lidského těla
právě na tom řebitově
tak tohlencto, tuto teori
s těma satanistama, to celý jenom podpořilo
A tak to policie se zaměřila
ale tady jsou asi nějaké satanáši
tak je, půjďme si proklepnout
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a
ti članové toho spolku
šli na výslech, oni opravdu měli
nějaké svoje braterstvo, sesterstvo
a uznávaly nějakého sataná
ale
šlo prostě o studenty, o mladí jako dětská
kteří akorát kreslili na zdě
nějaké pentagramy
nosili toho, jak znamenuje
demona na
řetísku
a nebyli nějak nebezpeční
takže
taky nic
aby je vyšetřování se našlo další tělo
tentokrát
šlo o mladou ženu
která se menovala stejně jako pohřešovaná
14 leta Jelena
měli stejnýméno
a pětvatera prokázala
že byla ubodaná
a zná slněná
i tělo se ne našlo v celku
ale byla rozřezena
když do slova
uvádí, že báko roztrhaná
a některé části
jeho těla se nikde nenašli
no a v ten moment samozřejmě
ušlo do tůjho, protože
bylo jasný, že jde o stejnýho vraha
ale tady ta žena už byla dospěla
takže si řekli
iřemodu z operandi
takže to jako měníme
nebo tady máme dva magory
a nebo se z dětí přesunul
už i na dospělí
a do toho opřeli pořádně
a v podstatě všude
všude v ulicích byly policajti
oni prohledávali domy, bety
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sklepy, půdy
a musím teda říct, že tohle
k něčom bylo, protože prosím vás
tady přitom se našlo
několik většina těch
stracených dětí, těch 130 tak jsem říkala
tak oni vlastně v Valnou
většinu z nich našli
protože se schovávali někde právě
u nějakých feťáků na půdách
a byli v nějakých těch nevěstincích
že ne, že tam drželi násilím
ale byly to 3-16 letí holky, které utakli z domu
protože jejich tatinek byl alkáč
a mamiňka třeba nebyla
tak si chtěli začít svojí vlastní život
a našli ty děti
a nic jim nebylo
nikdo z nich nebyl někde držený násilím
týra, nej všechny byly zdraví
a ježiš asi po něco pozitívního na tomhle příběhu
musela vypadat, jako když je vlastně disneylen
takže a spodně co, jako pozitívního
no a
papápám padlo, kde jsem skončila
jo, ale bohužel se stále
dalších 6 dětí pohřešovalo
šlo o dívky a chlapce
a opět všechny ty děti byly ve věku
do 14 let
a ty děti, který zůstali pohřešovaný
tak neměli žádný divot
utíchat, protože pocházeli
z dobrých a zajíštěných rodin
všechny ty děti byly ve věku do 14 let
a ty děti, který zůstali pohřešovaný
z dobrých a zajíštěných rodin
všechny ty děti měli něco společního
a to bylo to, že zmizeli
zabílího dne
což je za mě to nejde si vější
a většinou to bylo po škole
žešli někam z kamarádam a prostě se veracili do mu
ale do mu už se nikdy nevrátili
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a ta policie se samozřejmě
zaměřela na ty rodiny
jaký vedou život a fakt tam mělo být
jako údajně všechno v pohodě, že tam dětem
nic nechybylo, ty rodiny z toho byli totálně
zrcený a bylo to celý takvý zvláštní
no a teď se konečně posuneme
v tom případu
protože jak víme tam o ně ne měli
žádný stopy, podestřelej
byl tady nějaký gučo, nějaký kavkaský gangy
a spíš to bylo takvý trošičku tápání
a co by kdyby
no a během tady toho
celého vyšetřování, teda se nikam neposunuli
a vlastně tady ten případ vyřešila úplná náhoda
prosím pěkně
v jednom z domů v tom městě
respektive na okraji města
kde bylo několik bytů
tak prasklo po trubí
a bylo potřeba
aby každý ten byt
nějaký instalatár šil zkontrolova
tisle tam všechno v pohodě
no jenže do jednoho bytu
konkrétně bytu 357ho nechtěli pustit
a v tom do mě žil
Aleksandr Nikolajevič
spěsivcev
se svojí matkou ljud milou
a
teď to přijde
Aleksandr se narodil
ve stejnéj den jako já
první o třetí
To je poprvé
Máme si začít bát
To je poprvé
co se nějaký zlučinét narodil
jako já
Ty si měla někdy kdo se narodil
Ne, čo větě nikdo mě nenapará
a ani mě nikdo nikdo
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To byte krklo
Takže máme se začít bát
Ale se narodila Justin Bieber
No a ten jeho život byl
od začátku jedna velká katastrofa
Tě jeho rodiče spolu nevycházeli
neměli peníze
Aby toho nebylo málo
tak otec hodně pyl
a jak svojí manželku
tu jeho mamiň ljud milu
tak i toho Aleksandrá často byl
a někdy to dokonce
bylo až na hranice nějakýho
můčení, že on je
zavíral doma, nedával jim na jíz
Byly je fakt to bylo hodně drsný
byl neměl kamarády
ani žádný zájmy
a v podstatě se hrozně upel na tu svojí mámu
a jeho jediný kamarád
byla ta máma
No a jeho mamiňka
pracovala jako asistentka právníka
a díky tomu měla
přístup k zajímavým dokumentů
a ona dělala to
že když řešil ten právník
třeba nějakou vraždu
bojaki sebe vražde a podobně
že měl přístup k nějakým fotkám
kýnosela domů
vyčer si sedla se s svým chlapečkem
a místo pohádky mu ukazovala ty mrtvoli
jako pardón
Tohle jak to neděláš
No a máma jako ti místo sněhurky
ukáže utopení lidi
a rožení lidi
Pojď co se dneska v práci zažila
Koukej
On citrát ten Alexander nakonec
našel partnerku
kterou si měl dokonce vzít
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inže ona těsně před svádbou zemřela
a
není jako úplně
přesně jasný na co konkrétně
zemřela, ale co je jasný
tak ony týral ten Alexander
Ony týral doma
Takže to byla kombinace
všeho, že už pořeba
vysílené ony nedával na jist
nedávali napít, byli
znáselňovali jako strašnej masakra
ona byla zavřená u nich v bytě
nepouštěli ven a vlastně na následky
tady toho všeho zemřela
a teď si já si říkáte tak
počiní za katrem, no prosím vás
bylo to tak, že samozřejmě proběl
soud a on nakonec odašel
z třemi lety v psychiatrické lečebně
a tam
teda nastoupil
a potom pro puštění
šel rovnou bydlet za svojím
hlovanou maminkou
no a teď teda zpátky k tomu co se dělo
tak tohle jste je uživot
a teď zpátky k těm zavřeným
veřím a instalatárovi
někdo sem kane vkročí
a nemohli se do toho by tu dostat
tak mu začli vyhrožovat v tomu Aleksandrově
že ty dveře prostě vyrazí protože
to musí skontrolovat, halo
a to se taky stalo
mezi tím, ale Aleksandr utekl oknem
jeho maminka tam nebyla
zrovna, to by ja si neutekli oknem
prož bátelkem stará
a o nějakmile vešli do vnitř
tak na ně čekalo nemilé překvapení
jako první je do obliče
praštěl nesnesitelný smrat
ale prej tak hrozně nesnesitelný
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jako že jsou tak poblili všichni co tam byli
všichni dva
všichni dva se poblili
vedle v místnosti
našli jednu zpouřešovaných dívek
úplně nahou
a krvá celá
v oblasti břecha
měla i řezní rání na obličeji
a sýpala
a byla ještě živá
potom v koupelně
našli mrtvou mladou dívku
a byla ještě hlavně
bez hlavy
a
o ním mají
můžete, když si dáte tu práci
tak najdete videa
jste kamerist
tak majete co se ještě držila takhle
jak máš vrhu ten čas
a to datum
tak jsou záberistov
by tu když tam najdou ty holky
jako zavražděny
je to odporný
ta policie
samozřejmě která byla březo na místě
a toto všechno se stalo na konci říjná
1996
ještě ten rok
no a ta dívka prosím vás, to přežila
ona měla
několik budný chrán
v oblasti jak břecha žalutku
a pak byla dořezaná tím nožem asi jak se bránila
a tím, že přežila
tak mohla říct, co se stalo
a ještě musím zmínit
ta jejj výpovětě taky na internetu
proč vždycká jsem neviděla
nikdy tak strašně
zničeného človíčka
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to je holčí něj 14
leží v té nemocnicie
je úplně bíla, nějaký mudřiny
nějaký ty škraban se na obličej
musím teda říct, že ti jako kriminalisti
to nejspíš byly, to nebyly policajti
jako se s ním celkem nepárali
jako oni se jí ptali hnedka
s nadden na to
no možnáště ten den, co se přesně stalo
a byly jako hodně rázný na ní
tak jako pošeptávala
a naštěstí byla teda schopná
jím aspoň něco říct, ale fak vám jistou dobro
jako když to o člověka vidíte
a bohužel ona pak teda na násletky
těch zranění další den zemřela
ale stihla
říct, co se vlastně stalo
tak podle jejich slov
i dobytu
a to slyšíte právě i v té výpovědě
jak leží v té nemocnici
ona tam dosváří, jako že blábuška
nějaká junalá kala
matka Aleksandra, už je stará bába
že jo
takže ta ljud Mila byla hned další den
27. řína, zadržena policí
a její hosina
Aleksandra policie našla
i za 3 dny, trvalo to, ale našli ho
protože on vlastně zdrho z toho bytu
a
vlastně to, co vypověděla
ta hočina, která to přižila,
ale bohužel pak zemřela
se zodovalo s tím, co popsal ten Aleksandr
takže to řekneme, teďka nejeste
je to odporný
ty 3 dívky, které se našli v bytě
tak
byli kamarádky, znali se
a v ten den chtěl jít
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teda na nějakou diskotéku večer
protože už jim bylo skoro 15
a odpoledné byli
v městě, kupili si nějaký do budutky
poflakovali se po městě, klasika
no a potkali
bábu, ljud Milu
a ta holky
poprosila o pomoc s tím, že se
může dostat do svýho bytu
a je stršně zoufala, a že neví co má dělat
a že už se bude má peníze
jako ona fakt ta bába
já ji neřeknu jinak, protože to je za mě
taková svyně, vypadla na první pohled
jako normální, jako babička, že si řekneš
ljud Mila, jasně, otevřu ti dveře
v pohodě, no a úplně to tak nebylo
oni teda uvěřili, což jako chápu
já bych taky, kdybych potkala staré člověka
chtěl ode mě otevřit dveře
Oni teda šli
a boužel v bytě čekal Aleksander
bylo to všechno domluvené
všechny tři teda zamkl v tom bytě
na konec
je teda znásilněl, všechny tři
a napadl je tím nožem
ta první z nich byla
okamžitě mrtvá, protože jí bodl
přímo do srdce a v podstatě
je to hrozně to říct, ale protože
to bylo vlastně vykoupení, protože
to, co nastalo potom
nemám na to slov
ty další dvě holčiny tožiš trpily
mnohem víc, protože připoutal
tuším řeknějík nějakým útopení
k něčímu je prostě připoutal, aby
nemohli nikam utecd
a obě dvě dívky
byly pobodaní, takže
krváceli a celou tu noc
se museli koukat
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jak vedle níh leží tělo
jejich mrtvé kamarádky
které potom následně
uřízli hlavu
aby tam ste, ve 14
s těmi kamuškami a s svetkem tohodle
ten Alex
z toho jeho mamkou
šli v klidu spát a holky nechali
v té místnosti a šli si prostě jako lehnout
potom
ta matka později rozřezala
společně s Alexandrem
tělo té první zavražděné
a
části jeho těla si uvařili
a tím se teraz dostávám
mluvíší zásadní věci
že to byly celkem vášní výkany balové
a nešla jsem výpověď, kde on mluví
a tam dokonce říká,
že
na pánově bylo zbytek nějakýho
masá jako předhozího
že takové huděli a že studiáli čerství
a netajil se úplně tím
že bys mamčou nejedli
ty svoje oběti
ale
ty dvě holči netře pořád žili
no a
byl vlastil svýho do Brmana
ten je teda vážně ještě pokusál
ale pak ucítil
ty
části té mrtvoli co tam byla
tak nakonec začal okusovat
ty zbytky toho těla
a ty holči nechal být
potom všem si Alexandre
nastavil do různých nepríjemných pozic
ty holky byly nahatí
celý pobudaný
a on si ještě fotil v nějakých erotických
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jako pozicích prasák
bychom toho dle ta druhá dívka
taky zemřela a jak byme ta třetí
zemřela pak v nemocnici
takže prosím vás tohlenct to se odehrálo
v tom bytě
a paradox je ten
protože si asi říkáte ty bláho 3 holky
byt nebydleli v prízemí
teď byly ještě napatřem
protože to bylo snad 9. patro
tak si říkáte a to jako jsou svedi nezlyšeli
ty holky při co museli naříkat
tak jsou svedi prosím vás paradoxně
byly
a on nikdy
byly na policijí s tím
že mají pocí se v tom byti dělenco špatný
protože tam strašně řve muzika
ale strašně
a do toho jako kdyby slyšeli ženský nářek
no a ta policie si tím
že si tejto Alexandra nezpojovala
s nějakým tersným činem
tak to neřešili
řekli hele tak si tam užívá
nějaký mecheche a fakt
ty jsou svedi na to často naráželi
ale nikdo to nikdy nešel prověřit
že takhle to dělal
ty holky nebyli ani první
byli poslední
a takhle vlastně tam zabil i ty děti
že si vždycky pustil na hlas muziku
a zavraždili a pak společně
s mamkou to všechno nasekávali
a pak společně
konzumovali
a jestli si říkáte
hm, báro, ale když oni projížděli ten register
tady těch násilníků
a kontrolovali ty věci
tak prosím vás chybička se velou děla
čebně a oni to podělali s papíram
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takže vlastně když im věl on
on im věl teda tabázy
ale bylo tam furt ještě napsaný
že je furt zavřený, přitom už byl dávno
na svobodě, takže
tak
mezi tím se samozřejmě prohledávalo
místo činu, jo, v tom bětě se našlo
několik šperků, peněřenek
a bylo jasný, že minimálně
20 lidí tam přišlo o život podle tady
těch šperků a peněřenek
no a pak začali počítatku si oblečení
zvávali to do kupy
jako outfity z toho toho řeli v podstatě
a zjistilo se, že
je naprosto rálný, aby to oblečení patřilo
80 objetem
naprosto rálně
oni samozřejmě
ty kusi toho oblečení
vystavili dokonce nějaký rodiny
v tom poznali, že to patří jejich dětem
nebo někom přibuznýmu
a
navíce tam teda našli i fotky těch
nezvěstných dětí
a několik pár úmalých botiček
Nakonec teda
sout nebyl moc složitej, protože
sam Alexander se ke všemu doznal
stejně tak jeho matka
ten sout proběhl v roce
1999
tá matka odešla
stresem 15 let
teď pozor byla propuštěna
v roce 2008, ale ze dém tomu, že
už ten krát byla stará, někde jsem se
o tom případu
není jako úplně jednoduchý
v tomace a myslím si, že
už je po smrtě, ale tak či tak byla
teda propuštěna v roce 2008
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ten Alexander byl povodně
odsouzen k trestu smrtě
ale nakonec byl zlenán duševně
nemocným a skončil opět
v psychiatrické léčebně
kde by měl žít do teď
ale nejsme si jistí vlastně
ale jako nejsme si jistí jako
když došlo chybičce a Sasha běhá
a já jsem tady ještě zapoměla
říct, já necháp, jak jsem to mohla
přeskočit
že
vlastně ta bába
mu
oni spolu vlastně vytvořili takový tým
že ona mulákala
ty děti a ty holky
do toho bitu
pak která společně to rozředával
jak jsem říkala, jedli to
a vlastně ty
částitěl, co se našli u toho
rybníka, tak to tam přinesla ta bába
protože v noci
to dala do kýblu
a až všichni spali
až všichni byli zhaslí
tak vzala tý kýble
a nesla to vysipat
žádný autobába to nosila
a popisoval právě
dneska tak, to lindstén normál je pecká
já mám úplně v hlavě
co chci říct
já jsem si to tady asi jako nenapsala
ale musím to říct
protože to tam bylo a se to smazalo
že u toho výslechu
popisoval i jak nalákal
ty kluky
kteří se vlastně našli
u toho rybníka, ty těla
tak řekl, že to byly oni
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a vlastně tady ty kluky pak vynášela
bába v těch belíkách a vlastně říkal
že v tomhle případě nalákal on
oni byly někde na nějakým
staveništi si jako hráli
a on je pod zámynkou cigaret
nalákal
do svýho bytu, kde se vlastně stala
plně obdobná situace
že jako s těmi holčičkami
nebo holkami
byly větší
nezpíš, že kofa senuje, že tam poslucháš
to muziku a tak ty holky tam museli přece
brečet jako non stop
a jsi si v nějakým paneláku
tak to hodba chápeš, jako už kvůl
nějakým urusením, nějakým kledům
víš, že na něj nikdo nenaběh
nebo oni se možná lidi báli
jo, tady to mám, pardon
tady já jsem přeskočal to díky odstavec
že on popisoval přímul toho výslechu
a popisoval, že je teda budál
a neveli mrtvý
a on je nechal po malu umřit
bolestech, než vykrvá celý
potom je teda rozrezali
a mamiňka je vynesna zbytu
jako takhle, já kdy jsem
když tě vlastně máte informace
a je tam s třicet stále cenejch dětí
a tě lidi tam žely tak nějak
jako praz vlastně, tak si myslím, že si spíš
tak jako každé hledel svýho
a možná jako mohli něco slyšet
ale pak už asi nad tím všichni
jako mávli rukou
no by se vodstě hovali
no a byhem toho, jako v návaznost
na to v těch 90. letech
v tom Rusku
co jako tam se dělo, či katilo
toho známe všichni, ale tam je
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tolik
magoru
a tolik sérových vrahu, ale to jsou
vžeská takové brutality
protože kdy jsem vyhledávala jeho
třeba se
našlo nějaké tělo a myslili se, že to má na svědomí
o, na tím pádem jsme se dostali
úplně k jinému sérovému vrahovi
a to je teda taky pušušnáničko
tak protože my jsme se mozřenějili
v tom, že se toho děje nejvíce zplených státek
protože je to velká země
a to Rusko je taky rozleglý
a ještě je jako drsnější země
takže v Americe, to bude
každé dělá má tu zbraní
kterou se nebojí použít
protože na to nemá dostatečné
ale jako Rusko bude
trošku se myslím, že
takže děkujeme za váš tip
protože toto jsem opravdu nevěděla
tak a teď
přichází moje kulinářská chvíle
kavkaská
kavkaská rovná se gruzínská
jsem si pochopila, že kavkask je
protože nás gruz je
potom tady ještě peru a rusko
když jsme u těch kuchyní
ale
já bych od vás napřed něco chtěla
protože dneska
respektive, když poslucháte
finel countdown
přátela do podcastu
takže
když se teď otevřete
podcast roku CZ
a dáte nám hláseček
v autorském podcastu
a přemluvíte i všichni ostatním
protože z každého e-mailu
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jde hlasovat jenom jednou
tak já pro vás tady mám
a gruzínské speciality
jo, něco za něco
a pořád to je samozřejmě
takže pokud
teda zaskorujeme
takže budeme
nehrávat
maskách
samozřejmě
takže moc děkujeme
všem co jste nám hlas poslali
a vy co nechcete
tak
je to ještě dávě udělal
je to ještě podstatnější
než vidět vymítatši děábla
takže prosím vás
příklady gruzínských pokrmů
hned vám totadě řeknu
haťapuri
je miska z těsta
plněná s jirem
ale
no a vám to je
tak zvážem ještě jakáň vajíčko
nevím jak moc se to upečení
a pak tady vám
můžu třeba nabídnout
čurč hela
co ořechy naprovásku
namočené ve směsi
vené štějávé a mouky
zatím to nepridě
úplně jako věc
co robit tě ochutnat
cháli
kuličky ze zeleněny
a vlažských ořechů
lobbyo
to z několombo to mi je
pokrm s fazolí
s vlažskými ořechy
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boje to i tak chutná
tak o lobo to mi je
chinkali jsou plně neknedíčky
šašlik
tak tak
šašlik podle mě je vydsklou
známe všichni
šašlik
harčo, polevka
když jerečat a pastit ke mali
a džikach
kořenící směs
a nebo omáčka
goruzínské síry
já to těž mám pocit,
že my jsme nevej obolarský
jsme nevej goruzínský
tějestový
goruzíský, jo
252 sýra
mezi nejznámnější patíc
to bude džordí
sulguny
rychle zrající sýr
nakládaných do slaného láku
co to prosá z vikipedy
já by bolo jasno nevyběžit
co z vikipedy je točtu
tenhle tradyčný sýr
níťové struktury
ale to by bolo dobrý melyu
níťovou strukturu
a guda horský sýr
tak a zbytek si nedějte
lebo si to dáme příště
tohle goruzínské speciality
tak jestli nevíte
co výkendu vařit
tak nemáte zač
a my děkujeme za ty hlasy
tohle já se nevaš
tohle já se nevaš
tohle kvám třeba přešel
tchyně na bobe

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #248 - Robert a Michael Bever & Alexandr Spěsivcev

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 49/49 Podtranscript.com

tak si uvašte jak goruzínskou specialitu
tak měte se krávci
zostanete na sobu dělá na živu
a vidíte se příště
papá
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